1. Zahvaljujem se asistentu Luki Popovu za vrlo pazljivo ¢itanje skripte i nalazenje ~
200-300 sto gramatickih gresaka sto gresaka u formulama.

2. Zahvaljujem se kolegama Marku Zivkoviéu, Marku Gordiéu i Nikoli Zivkoviéu
na nalazenju slijede¢ih gresaka i nejasnoca

* str. 2 jedn. (2) : ... = [energija] = [masa] — [(energija)™'] = [(masa)~?]

* str. 8, jednadzba (61) je bila malo neprecizna : zamjenjeno je d>x — AV; i dodan je tekst
ispod jednadzbe (62): ”(Volumen smo razdijelili na male dijelove iznosa AV;. Volumen
AV je oznacen sa nekom tockom unutar njega — u prvoj aproksimaciji nije bitno kojom.
Zato sumiramo po tockama a ne integriramo po njima. Polja unutar svakog volumena
AV; su priblizno konstantna.)”

« str. 8, redak ispod jedn. (65) : ”...parametar, za koji” — ”...parametar, koji”

* str. 12, jedn. (94) : 9,L — 0,¢(x)

* str. 15 tekst iznad jedn. (113) : "af na HO” — ”a' na |0)” Takoer je i u jednadzbi
(113) ispravljena greska: na kraju jednadzbe je dodano stanje |0)

* str. 16, formule (114) i (115) : polja su ovisna samo o & : ¢(z) — ¢(Z), n(x) — 7(Z).
Takoer je dodan slijedeéi tekst ispod tih jednadzbi:

Polja u jednadzbama (?7) i (??) nemaju ovisnosti o vremenu, drugim rije¢ima dana su u
Schrédingerovoj reprezentaciji (isto kao i operatori ¢ i p u jednadzbi (108).

% str. 26, jedn. (26), drugi ¢lan u komutatoru : eksponeti sadrze koordinatu y a ne
koordinatu z (x — y)

* str. 33, jedn. (195), drugi red, iza prve jednakosti u redu : w” x,y* — wh 2"y,

* str. 34, jedn. (204) : pogresni indeksi: (192)2=%#=0 = . — (192)P=0r=0 = x str.
35, jedn. (210) i (211) :

(210) : P = diag(—1,-1,-1,1) = P = diag(1,—1,—1,-1)

(211) : T = diag(1,1,1,-1) - T = diag(—1,1,1,1)

« str. 40, tekst iznad jedn. (232) : ”... takoer moguce transformacije Lorentzove ...” —
... takoer moguce reprezentacije Lorentzove ...”

* str. 40, tekst ispod jedn. (234): "n € N(J{0}" — "n € N”

* str. 43, jednadzba (250), prvi red jednadzbe, doljnji indeks 3 je vanjski indeks: wf —
woz

* sﬁtr. 43, jedn. (252) : ukloniti jednice sa dijagonale : ispravan izraz je
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% str. 44, jedn. (253) : ukloniti jedinice sa dijagonale : ispravan izraz je
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* str 46, jedn. (265) : treba biti antikomutator a ne komutator :

[V, 7] = =267 — {y',7'} = —20%

x str 47, tekst iznad jedn. (267) : ”(nema sumacije po p)” — ”(nema sumacije po pu,
y# vy

% str. 52, ispod jedn. (301) : pogresan broj jednadzbe : ”...Diracove jednadzbe (301)”

— ”... Diracove jednadzbe (300)”

% str 53, tekst ispod naslova ” Lagrangijan Diracovog polja, Diracov konjugat”, ”Stoga po
se mora posumirati...” — ”Stoga se mora posumirati”

« str 54, iznad jedn. (311) ”...i pseudoskalarnu uz derivaciju ...’
derivaciju ...”

« str 54 1 str 55, jednadzbe (314) i (315) : nedostajali su vektori nad o i § : ispravne
jednadzbe su
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% str. 61, jedn. (353) : matri¢ni element 00 je bio netocan : coshw — coshn

% str. 62, jedn. (367) : matricni element 00 je bio netoc¢an : coshw — coshn

 str. 67, jedn. (385), prvi redak, desna strana jednakosti, druga matrica (odgovara u*(p))
¢lan 12 : zamijeniti @ sa o : ispravan izraz za u®(p) glasi
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« str. 68, ispod jedn. (390), DZ: ”...iz komutacijskih...” — 7...iz antikomutacijskih. . .”
% str. 72, jedn. (420) : ne smije biti ]mozyo ispravna jednadzba glasi

[Ya(2), ¥u(y)] = (70 + m)aw[d(2), d(y)]

* str. 73, jedn. (422): nedostajao je indeks , na polju ¢ s lijeve strane jednakosti:

[¢a($)a¢(y)] - [wa(l’%@b(y)] s

x str. 73, tekst prije naslova "B. Zahtjev pozitivnosti ...” : ”b?aﬁ imaju samo

svojstvene vrijednosti” — b?bg imaju samo svojstvene vrijednosti



